

На встрече с военкором

«Огонь памяти» – так называлась патриотическая акция Народного фронта, проведенная ко Дню Победы в разных городах России.



Вместе с частицей Вечного огня, взятого от Могилы Неизвестного Солдата в Александровском саду в Москве, Ярославский филиал фонда «Защитники Отечества» посетила военный корреспондент легендарной интернациональной бригады «Пятнашка» Елена СОКОЛОВА. В нашем мирном городе, столице Золотого кольца России, Лена ответила на вопросы школьников и студентов, мечтающих стать журналистами и уже работающих в местных СМИ.

Военный корреспондент рассказала ребятам о том, как стала тем человеком и профессионалом, каким является сегодня. И о том, какие основы журналистики нужно знать блестяще, о дружбе и взаимовыручке на спецоперации.

Юных журналистов интересовало, как семья отнеслась к деятельности Елены, о чем она мечтала в детстве.

Молодая и очень красивая, хрупкая девушка родилась и выросла в 80 километрах от Донецка в городе Димитрове, который сейчас называется Мирноград.

– Это маленький городок, сегодня он находится под контролем украинских войск. Дома я не была с 2014 года, не могу туда попасть из-за войны.

меня нет, рано ушли из жизни. Они тоже были творческие люди: папа – музыкант, барабанщик, мама пела. Я и сама увлекалась музыкой.

Мне очень хотелось внести свой вклад в освобождение своего города. Поэтому в 2015 году, когда мне было 18 лет, я пришла в «Пятнашку». Меня спросили, что я умею и на кого учусь. Я не умела ничего, а училась на факультете журналистики. Так я и стала работать корреспондентом.

Сразу на передовую меня не отпускали. Сначала я снимала сюжеты о гуманитарке, концертах, освещала жизнь в подразделениях. Потом начала делать свои первые репортажи с линии соприкосновения. Училась монтировать, сводить звук и выстраивать композицию. По сути, я сняла с командования всю головную боль, связанную с освещением боевых действий, – поделилась Елена Соколова.

Молодая журналистка является автором и ведущей проектов «В казарме» – о военных и для военных, а также «Под прицелом» – документального проекта о героях Донбасса.

Участником встречи с юными журналистами стала и Оксана ВИНОГ-

– Люблю такие встречи – от них всегда заряжаешься! Самый главный вопрос был о том, как я стала военкором. Ответила, что иначе не могла. Там наши ребята, отцы и братья, друзья и соседи. Они защищают нас, наше мирное небо. А мы здесь должны их поддерживать. И прочитала юным коллегам четверостишие: «И тыл, и фронт в одном порыве / Куют нашей Победы имя. / И знает каждый – я и ты / Наша страна сильна людьми», – поделилась впечатлениями Оксана Виноградова. – Особенно ценны те минуты общения, когда заканчивается официальная часть. Ребята подходили, искренне и открыто благодарили. Для меня это лучшая награда!

Героями программы «СВОи люди», которую ведет наша коллега, становятся участники СВО и равнодушные ярославцы, организующие системную помощь нашим воинам.

– Мы провели «Урок мужества» в новом формате. Обычно ребятам о патриотизме и взаимовыручке на спецоперации рассказывают наши уважаемые ветераны. Однако узнать о событиях СВО от девушек, еще и журналистов – тоже дорого-

де, столице Золотого кольца России, Лена ответила на вопросы школьников и студентов, мечтающих стать журналистами и уже работающих в местных СМИ.

Военный корреспондент рассказала ребятам о том, как стала тем человеком и профессионалом, каким является сегодня. И о том, какие основы журналистики нужно знать блестяще, о дружбе и взаимовыручке на спецоперации.

Юных журналистов интересовало, как семья отнеслась к деятельности Елены, о чем она мечтала в детстве.

Молодая и очень красивая, хрупкая девушка родилась и выросла в 80 километрах от Донецка в городе Димитрове, который сейчас называется Мирноград.

– Это маленький городок, сегодня он находится под контролем украинских войск. Дома я не была с 2014 года, не могу туда попасть из-за войны. Семья у меня простая, наш регион угольный, мои дедушки и отец трудились на шахте. Больше 40 лет отдали этой профессии. Одна бабушка работала учительницей, другая была актрисой, а потом журналистом, и я пошла по ее стопам. Родителей у

было 18 лет, я пришла в «Пятнашку». Меня спросили, что я умею и на кого учусь. Я не умела ничего, а училась на факультете журналистики. Так я и стала работать корреспондентом.

Сразу на передовую меня не отпускали. Сначала я снимала сюжеты о гуманитарке, концертах, освещала жизнь в подразделении. Потом начала делать свои первые репортажи с линии соприкосновения. Училась монтировать, сводить звук и выстраивать композицию. По сути, я сняла с командования всю головную боль, связанную с освещением боевых действий, – поделилась Елена Соколова.

Молодая журналистка является автором и ведущей проектов «В казарме» – о военных и для военных, а также «Под прицелом» – документального проекта о героях Донбасса.

Участником встречи с юными журналистами стала и **Оксана ВИНОГРАДОВА, военкор «Первого Ярославского»**. Оксана регулярно бывает «за ленточкой», участвует в экспедициях по доставке гуманитарных грузов, привозит оттуда репортажи о наших бойцах, о жизни мирных граждан в зоне проведения СВО.

здесь должны их поддерживать. И прочитала юным коллегам четверостишие: «И тыл, и фронт в одном порыве / Куют нашей Победы имя. / И знает каждый – я и ты / Наша страна сильна людьми», – поделилась впечатлениями Оксана Виноградова. – Особенно ценны те минуты общения, когда заканчивается официальная часть. Ребята подходили, искренне и открыто благодарили. Для меня это лучшая награда!

Героями программы «СВОи люди», которую ведет наша коллега, становятся участники СВО и неравнодушные ярославцы, организующие системную помощь нашим воинам.

– Мы провели «Урок мужества» в новом формате. Обычно ребятам о патриотизме и взаимовыручке на спецоперации рассказывают наши уважаемые ветераны. Однако узнать о событиях СВО от девушек, еще и журналистов – тоже дорогого стоит. Встреча длилась два часа. Благодарим военкоров и Народный фронт за интересную, полезную информацию, – отметила **руководитель Ярославского филиала фонда «Защитники Отечества» Наталья КРАВЧУК.** ««